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AoM 130 M2 Ha y4yacTKe 6 COoT.
JomMoaenoBo,

MockoBckaga o6n, r lomogenoeo, Tep CHT
Bepe3ka KypraHbe, g 155

¢ py6.12 400 000



Ha tore MockoBckow obnacTtu, B [JloMoae00BCKOM
panoHe....

B DKONnormyeckm 4YNCTomMm panoHe, Boanum ot
60oNbLUMNX AOPOT.....

PAOO0M C 60MbLIMM NeCHbIM MAaCCMBOM C BEKOBbIMMU
COCHaMWU, enaMu.....

rpaHMYyaLlasa ¢ OrpOMHbLIM MPY4OM.....
pacrnonoxxeHa tepputopma CHT "bepeska
KypraHbe".

MpogamM 2-3TaxkHblM oM 130 M2 Ha y4YacTKe 6 COTOK.

ONa KpyrnorognyHoro npoxmsaHua. NPOTMNCKA.
A3 B LoMme.

Ectb BAHH Ha gpoBax.

B LoMe KyXHA-FoCTMHHAA U 5 KOMHaT CMeXHOo-
N30MTMPOBAHHbIX.

CHT oropoeH, oxpaHsaeTcd, NySibTOBble BOPOTA.
[Hopora B CHT - acdanbT. 3MUMOM YNCTUTCA.

Ha yuyacTKke pacTyT BCe N/1040BO-ArofAHble
KyNbTYpPbl U LIBETHI.

oM 13 6pyca, 06NMOXKEHHbIN KMPMYOM.

B noMe feToM MpoxnagHo, a 3MMOWM O4eHb Terno U
YIOTHO.

Mo nepBOMYy 3Taxky 6aTapen oTonneHms.

Bona - konogeu v NeTHUM BOOOMPOBOAO.

[aua cTpounacb 1 obycTpamBanachb 6epexxHo U C
noboBbLIo!

MpueskanTe..YBMOUTE U BOOXHETE BCIO
SHEepPreTuKy, KpacoTy 1 Benmkonenme npupoabl 1
Oaun....

MOYHO KYMMTb B UMOTEKY.
Ecnm Heob6xoaQMMo, MOMOry C ogobpeHmnem.
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caHaTopuid

Tun obbekTa: AOM Tun ooMa: KUPMUYHbIA
O6uwaa nnowanb: 130 M2 [Mnowanb yd4acTka: 6 coT.
DTaxken: 2 oo nocTpomnkun: 2006
MaTepuman cteH: Kupnuy OtonneHue: Koten
KaTeropusa semnmn: cagoBoacTBO KonnuyecTtBo KpoeaTel: 4
NHTepHeT: aa TeneBusop: EcTb
MuKpoBOSIHOBKaA: ECTb Mnuta: ECTb
CTnpanbHaga MawmnHa: EcTtb XonoounbHuK: HeT

Tuvn KOMHaT: U3oniMpoBaHHbIe
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